

“波浪楼”



4月8日，无锡惠山区一处小区外立面造型凹凸有致，色彩丰富，十分引人注目。据了解，该楼盘由国外设计师以“波谱”理念设计而成，由于造型较为新颖奇特颇受年轻新市民喜爱，而年长者则多认为“太怪”难以接受。

遗体器官捐献纪念碑



4月4日，以“缅怀逝者—传递爱心”为主题的“2014年重庆市遗体器官捐献纪念碑落成暨捐献者缅怀纪念仪式”在位于江南殡仪馆的重庆市遗体捐赠纪念园举行。遗体器官捐献者的亲属抚摸着纪念石碑上亲人的名字，大声呼唤，寄托哀思。

西湖游人“爆棚”



4月5日，清明节，又逢小长假第一天。杭州西湖断桥人山人海，众多游客和市民涌入景区，赏春踏青。

豪华葬礼



福建省长乐市一送葬队伍走出家门口，这支送葬队伍长达2公里多，乐队和舞蹈队同场演出。据村民介绍，这场丧事花费至少上百万元。在东南沿海部分富裕的农村，婚丧嫁娶、民俗节庆的铺张浪费令人瞠目，办一场丧事少则二三十万元，多则上百万元。一个村大操大办，光吃喝一年就能吃掉几百万元，一个镇能吃掉近亿元。

“山寨”白宫



4月7日，江苏省淮安市涟水县环境保护局办公楼外观“霸气”，犹如山寨版的美国白宫大楼，建筑风格与周围其他政府单位办公楼迥异。在这座办公楼墙外，悬挂着“激发正能量”、“树立先进的消费观念”等横幅标语。

房产促销节



4月6日下午，山东东营某新开发的楼盘，为吸引清明节看房人气，豪车、中外模特悉数登场。进入2014年以来，东营楼市成交量处于下滑状态，各开发商希望通过开展各种互动性营销活动，来刺激处于疲软状态的楼市。

空置别墅群



4月4日，广西壮族自治区北海市，记者在大墩海附近发现一个在建楼盘内部有上百栋已经建好的豪华别墅空置，内部除了几名样板间工作人员和保安，别无他人。物业工作人员介绍说，此楼盘2008年开工，时至今日还是没有入住，最贵的别墅一栋要卖3000万。